

## 母爱

小记者：费铖  
宇 编号：180931  
周口六一路小学五  
(2) 班

母爱就像春日的阳光，温暖和煦；母爱犹如大地，宽厚包容；母爱就是一首深情的歌曲，婉转悠扬……10年的时光里，妈妈生我、养我、呵护我，我长大了，可是，妈妈慢慢变老了。

母爱是无私的。自从我呱呱坠地起，妈妈就任劳任怨、含辛茹苦抚养我长大。当我生病时，妈妈总是对我百般呵护。有一天夜里，我发烧了，妈妈赶紧起来去找退烧药，我喝完药就睡着了，可妈妈怕我不退烧，一直没睡。第二天我醒来时，看到妈妈眼里布满了血丝，我的眼睛里流出了泪水，可妈妈只笑了笑。这让我领悟到了世界上最无私最伟大的爱是母爱。

还有一次，我碰到了一道数学难题，向妈妈求助，妈妈看了题和蔼地说：“你再认真地读一遍题，其实这道题并不难。”于是，我按妈妈说的去做，真做出了那道题。那时，我觉得妈妈就是一位学识渊博的智者，是一位家教老师。

母爱有多深，就多有智慧。孟母三迁、曾母投杼都显示出母亲的睿智。10年来，智慧的母亲言传身教，影响着我。

母爱是真挚的。妈妈的叮咛、牵挂，妈妈的殷切目光、温暖的怀抱……多么美好！唯有母爱永不褪色、永不打折，孩子在母爱的沐浴中长大。

我要用智慧的方式来报答妈妈，关注妈妈的情绪，用好的态度去爱妈妈，还要刻苦学习，不让妈妈操心。（辅导老师：刘燕）

## 妈妈 我爱您

小记者：旦金恒 编号：180686  
周口六一路小学四（5）班

妈妈，您辛苦了。我为有您这样一位妈妈而骄傲。

在家里，您对我最好，每天都是您做家务、做饭、洗衣服，把家里收拾得干干净净。记得有一次我生病了，您更是无微不至地照顾我，一会儿给我量体温，一会儿给我端茶倒水，还时而用手摸我的额头，看有没有退烧。当时，您是不知道，我的心里有多么温暖。

记得有一年冬天，夜里下着大雪，我正睡觉的时候肚子忽然很痛。我大声喊：“妈妈，我肚子疼！”您听见了，赶快跑到我的屋子里把灯打开，迅速帮我把衣服穿好。您又急忙喊起爸爸。

带我们去医院。在去医院的路上，您抱着我轻轻地揉着我的肚子，焦急地问我还疼吗？我顿时感到一股暖流涌遍全身……

妈妈，我想对您说：“我爱您。”  
(辅导老师：郝畅启)

## 妈妈 我想对您说

小记者：李文硕 编号：180688  
周口六一路小学四（5）班

妈妈，我想对您说，从我出生到现在，不知您为我熬过了多少个无眠的夜，给我喂奶、给我洗尿布、给我擦汗……我夜里发烧了，您心急火燎地把我送到医院！

妈妈，我想对您说，从我上学到现在，不知您陪伴我熬过了多少个夜晚，辅导我写作业，如果我的错题多了，您比我还着急，又是批评又是鼓励，直到我学会为止！

您从小就喜欢轻轻地抚摸着我，我心里知道：只有妈妈的手才会有这丝绸般的感觉。我渐渐地长大了，想摆脱您那丝绸般的抚摸，您伤感地看着我说：“儿子不由娘了！”

妈妈，您为我真是不怕辛苦！有一天，我心爱的白衣服被同学弄脏了，我烦恼极了。我一进家门就飞快地放下书包，然后脱下衣服拿给您看。“妈，您看，我的衣服被同学弄脏了，快帮我洗洗。这是墨水，怕是洗不掉。”您马上去洗衣服。一会儿，奶奶做好饭了，您却没来吃饭，因为您还在洗衣服。您一边洗一边瞧，努力洗去衣服上的每一点污渍。您终于把衣服洗干净了，赶紧叫我：“硕儿，你过来看，衣服洗干净了……”我满意地笑了，只见您脸上也露出了笑容，但我心里知道您很累。当时，我真想对您说：“妈妈……妈妈，我爱你，就像老鼠爱大米。”

今年的5月13日是母亲节，我终于把“妈妈，我爱您”写在纸条上塞给了妈妈，妈妈看了之后很高兴，走过来拥抱着我、抚摸着我，并吻着我的额头。我的脸不知不觉地红了起来，心里感到暖烘烘的。

妈妈，我爱你！（辅导老师：高永兰）

## 红旗飘飘引领我成长

小记者：韩家瑞 编号：181830  
周口回庄小学四（1）班

从我入学起，每逢星期一，我们学校都举行升旗仪式。我们佩戴着鲜艳的红领巾，眺望着鲜红的五星红旗冉冉升起，耳旁回荡着雄壮有力的国歌，我不禁浮想联翩。

在那硝烟弥漫的战争年代，无数的革命先烈在枪林弹雨中冲锋陷阵，与侵略者厮杀，献出了宝贵的生命，换来了我们今天的幸福生活。是他们的鲜血染红了祖国的大江南北，染红了高高飘扬的五星红旗。

今天，让我们回想过去，一个民族要独立、要发展、要强大，不仅需要强烈的民族自信心，还需要爱国主义精神。我们的祖国之所以能够历经磨难、饱尝艰辛而不屈，一个重要的原因是中华儿女继承和发扬了爱国主义精神。

天下兴亡，匹夫有责。作为21世纪的小学生，我们有责任做爱国主义精神的传承者。未来属于我们，让我们在中华民族伟大精神的感召下努力学习，时刻准备着为中华民族的伟大复兴而奋斗！

## 精彩“六一”

小记者：刘玫瑰 编号：181611  
周口纺织路小学四（2）班

天，我5点半就起床了，催着妈妈赶快做饭，我的心早已飞上了云端，因为今天学校要举行六一儿童节文艺会演。吃过早饭，我便飞奔到了学校。

我一进校门就看见道路两边彩旗招展，花环队排列整齐，腰鼓队精神抖擞。我来到演出现场，只看见舞台上“绽放校园魅力，迈向精彩艺术人生”16个红色大字熠熠生辉，舞台上空五颜六色的彩旗随风飘动。

8点整，各班同学排着整齐的队伍来到了演出现场，他们有的拿着小红旗、有的拿着橘黄色的“笑脸”、有的拿着金色的向日葵花……组成了不同的观众方阵。

8点半，校长宣布演出开始！一个个精彩的节目让我陶醉，还没有来得及回味上一个节目，下一个节目又开始了。我最喜欢的节目是跆拳道、散打，这个节目有踢木板、劈木板，你看那个男生一下子就将木板踢向了高空。一开始，我怀疑木板是假的，后来，我上去摸了摸木板，是真的，那个男生真厉害！一位同学用葫芦丝吹奏的《龙的传人》是那么好听，我仿佛听出了中华民族坚强不屈的精神！

这次六一儿童节文艺会演真棒！  
(辅导老师：王俊琴)

## 周口国防教育园研学记

小记者：巴佳烁 编号：181155  
周口文昌小学四（3）班

今天阳光明媚，我们像出笼的小鸟，兴高采烈地来到了周口国防教育园。

站在周口国防教育园的湖边，我感觉格外蓝，阳光特别灿烂。眼前的湖水在阳光的照耀下闪闪发光。湖水平静地流淌着，在远方汇成一个个小白点，像亮晶晶的星星在眨眼。湖里翻滚的波浪是任何一个画家也描绘不出的完美曲线。鸟儿在周口国防教育园上空盘旋、欢叫，像是在欢迎我们的光临。

湖中有一个庞然大物——退役的军舰。据说它曾在对越海战中立过战功。一枚导弹被筑在了高台上，好像随时准备发射。周口国防教育园里还有火箭炮、坦克、飞机等。看着周口国防教育园里的战斗武器，我感觉自己就像一位足智多谋、非常勇敢的小战士。

我这次到周口国防教育园研学，不仅了解了军事知识，还增强了国防意识。这真是一次有意义的活动啊！

(辅导老师：孙慧敏)